
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : SMK KRISTEN PELANGI MAKALE 

Kelas / Semester  : X/GANJIL 

Tema     : ATURAN SINUS DAN COSINUS 

Sub Tema    :  ATURAN SINUS 

Alokasi waktu   : 10 MENIT 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

Setelah membaca buku teks, melihat tayangan slide dan berdiskusi, peserta didik akan dapat menentukan 
unsur-unsur pada segitiga yang belum diketahui. 

 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

Pendahuluan 

1. Memberi salam, berdoa dan memeriksa kesiapan siswa untuk mengikuti pembelajaran  

2.  Menyampaikan tujuan pembelajaran 

Kegiatan Inti 

1. Guru membagi peserta didik menjadi beberapa kelompok dan membagikan LK pada tiap kelompok 
2. Guru menampilkan bahan tayangan pada slide dan mengarahkan peserta didik untuk memperhatikan bahan 

tayangan mengenai aturan sinus 

3. Guru menjelaskan mengenai aturan sinus untuk menentukan unsur-unsur pada segitiga yang belum diketahui. 

4. Guru memberi kesempatan kepada peserta didik untuk berdiskusi dengan kelompok mengenai cara menentukan 

unsur-unsur dalam segtiga. 

5.  Peserta didik mengerjakan soal yang ada pada lembar kerja dan guru membimbing peserta didik dalam 

mengerjakan soal. 

Kegiatan penutup 

1. Guru mengumpulkan hasil pekerjaan peserta didik yang dikerjakan pada lembar kerja. 

2. Guru dan peserta didik melakukan refleksi pembelajaran. 

3. Guru mengakhiri pembelajaran dengan berdoa yang dipimpin oleh salah satu siswa. 

C. Sumber dan media pembelajaran 

1. Buku Matematika untuk SMK Kelas X 

2. Slide pada powerpoint. 

D. Penilaian :  

1. Sikap  Observasi Karakter 

2. Pengetahuan  Uraian 

3. Keterampilan  Observasi unjuk kerja  

 

 

Mengetahui : 
 
Kepala Sekolah,  
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Guru Mata Pelajaran 
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